



В Грязинском районе начальник отделения почты подозревается в растрате чужого имущества



Грязинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело в отношении начальника отделения почтовой связи, подозреваемый в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ. (Присвоение или растрата с использованием служебного положения)

По версии следствия, в период с 01.06.2021 по 23.06.2021 начальник отделения почты, находясь в помещении почтовой связи, имея умысел на хищение путем присвоения вверенных ей денежных средств, принадлежащих АО «Почта России», полученных от граждан в качестве оплаты за товары, реализованные в отделении почтовой связи, используя с корыстной целью свое служебное положение, похитила вверенные ей денежные средства на сумму 10 000 рублей и потратила их на личные нужды.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Июля 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1588296>